
Brasiliens første hovedstad 1549-1763 er tropisk og eksotisk

Denne maleriske by med ca. 3 millioner
indbyggere blev grundlagt af den por-
tugisiske guvernør Thome de Souza,
og Salvador da Bahia bliver omtalt af
mange som ”Brasiliens Hjerte”.
Tag til Bahia og oplev det ”ægte”
Brasilien og den charmerende

arkitektur i hele Latinamerika findes her
og gør Salvador og Pelourinho til en
stor oplevelse.
Samtidig mødes du af charmerende
restauranter og barer samt levende
musik og ikke mindst de lokale Baianos,
Salvadors befolkning der er smilende
og gæstfrie.
Salvador da Bahia ligger på en halvø
med Brasiliens største havbugt Baía
de Todos os Santos og 50 øer på den
ene side samt 50 km kyst med pragt-
fulde strande på den anden side.
I de magiske aftener og nætter mødes
mennesker, og der er en smittende livs-
glæde til langt ud på natten.
Den smukke tropiske solnedgang over
øen Itaparica opleves bedst fra Porto
da Barra stranden eller på de hygge-
lige restauranter og caféer i bydelen
Barra.

Afrobrasilianske kultur
UNESCO har udnævnt den historiske
bydel Pelourinho som bevaringsvær-
dig, og her kan du opleve de gamle og
smukke pastelfarvede huse fra koloni-
tiden.
Den største koncentration af barok

Salvador da Bahia

EKSEMPLER PÅ VORES UDFLUGTER:
City Tour: Med blandt andet gåtur og frokost i den historiske bydel
Pelourinho. Kom tæt på den spændende og charmerende kultur og de
lokale mennesker.
Tropical Islands med skonnert: En afslappet dag i badetøj. Vi går i land på
to af øerne i brasiliens største havbugt.
Cachoeira: Typisk by fra kolonitiden og et nationalt historisk monument,
beliggende ved floden Paraguaçu. Vi kører gennem brasiliens ældste land-
brugsområder med sukkerørs- og tobaksplantager.
Bahia by Night:Middag og show i historiske omgivelser. Denne aften intro-
duceres du til den spændende afrobrasilianske kultur med dans og musik.



EKSEMPLER PÅ VORES UDFLUGTER:
Jeep Tour: Du besøger det økologiske reservat Sapiranga med kystregn-
skov og silkeaber.
Imbassaí Expedition: I kano på Imbassaí floden til strand Diogo.
På hesteryg: På stranden eller gennem kystregnskoven.
Turtle by Night: (December-februar): Biologerne viser først en videofilm
der forklarer om havskildpadderne og arbejdet med at bevare disse fanta-
stiske dyr. Herefter i jeep på stranden.
Whale Watching: (Juli-Oktober): Vi går ombord på skonnerten der tager
os med til havs for at se de store og prægtige pukkelhvaler.

Palmeklædte strande så langt øjet rækker og hyggelig landsby

70 km nord for Salvador ad Kokos-
palme-vejen ”Estrada do Coco” og 2
km fra den asfalterede hovedvej, ligger
denne fredfyldte fiskerlandsby med
kun 1.000 indbyggere der lever af
fiskeri og turisme.
Svajende kokospalmer præger den 12
km lange kyst med lækre strande og
naturlige pools der bliver dannet af de
mange koralrev. Her er det muligt at
opleve farverige fisk og havskildpadder.
I Praia do Forte har man bevaret den
fantastiske natur intakt, bl.a. må der
ikke bygges højere end palmerne.
Denne omsorg for naturen giver en
oplevelse af fred og ro når man holder
ferie i dette område.
Den hyggelige landsby med bro-
stensbelagte gader og små haver

foran husene, byder på mange gode
restauranter og barer samt små
butikker.
Specialiteterne er selvfølgelig fisk- og
skaldyr, men udvalget af andre retter
er også stort. Og så er der den store
variation af eksotiske drinks man kan
nyde under den tropiske himmel.

I området findes to internationalt
anerkendte PGA golfbaner i tropiske
omgivelser.
Praia do Forte Golf Club, 4 km fra
landsbyen ved Iberostar Bahia All-
Inclusive Resort.
Costa do Sauípe Golf Links, 20 km.
nord for Praia do Forte ved Costa do
Sauípe Resort.

Temperaturer dag/nat:
Januar 29/23, vand 27
April 28/23, vand 27
Juli 26/21, vand 25
Oktober 28/22, vand 25

Praia do Forte



142 km med jomfruelig kyst og palmer samt små fiskerlandsbyer

Linha Verde – Den Grønne Linie

I forlængelse af ”kokospalme vejen”,
der stopper ved Praia do Forte løber
Linha Verde der bliver kaldt “Brasiliens
smukkeste hovedvej”.

Vejen løber i en afstand fra kysten så
den gør mindst mulig skade på miljøet,
men alligevel så tæt, at der mange
steder er panoramaudsigt over en af
Brasiliens smukkeste kyststrækninger.

Imbassaí, er beliggende mellem Praia
do Forte og Costa do Sauípe. Her
finder du 6 km smukke strande, tro-
pisk vegetation i overflod og Imbassaí
floden med sit indbydende klare vand.
Ved stranden tættest på landsbyen,
findes mange hyggelige strandba-
rer. Gode muligheder for at surfe og
kitesurfe.

Costa do Sauípe, 20 km. nord for Praia

do Forte, er et resortområde i inter-
national topklasse. I centrum ligger en
hyggelig landsby Vila Nova da Praia
med restauranter, barer, butikker og et
rejsebureau der arrangerer turer i bl.a.
den omkringliggende kystregnskov.

På resort området findes også 15 ten-
nisbaner, rideklub og en sejlsportsklub
med mange vandsportsmuligheder.

I området findes to internationalt
anerkendte PGA golfbaner i tropiske
omgivelser.

Praia do Forte Golf Club, 4 km fra
landsbyen ved Iberostar Bahia All-
Inclusive Resort.

Costa do Sauípe Golf Links, 20 km nord
for Praia do Forte ved Costa do Sauípe
Resort.

EKSEMPLER PÅ VORES UDFLUGTER:
Jeep Tour: Du besøger det økologiske reservat Sapiranga med kystregn-
skov og silkeaber.
Imbassaí Expedition: I kano på Imbassaí floden til strand Diogo.
På hesteryg: På stranden eller gennem kystregnskoven.



Temperaturer dag/nat:
Januar 30/24, vand 27
April 30/23, vand 27
Juli 27/21, vand 26
Oktober 29/23, vand 26

Sejl ud til en af verdens største naturlige swimmingpools

Gode muligheder for snorkling

Maceió

Maragogi
125 km nord for Maceió, ligger Maragogí
med dejlige strande, palmer, koralrev,
lunt hav og sukkerrør.

I landsbyen går livet roligt for sig
blandt nogle få restauranter og barer.

Placeret mellem Atlanterhavet og
lagunen Mundaú ligger hyggelige og
afslappede Maceió med ca. 500.000
indbyggere.
Havet – med dejlige palmeklædte
strande – ligger badet i endeløs sol.

Store sukkerrørsplantager
Siden opdagelsen af Brasilien i 1500
tallet har byen skiftevis tilhørt portu-
giserne og hollænderne. De første der
lukrerede på de frugtbare sukkerrørs-
plantager, var portugiserne. Men da
det blev kendt verden over, at området
indbragte store rigdomme, blev Maceió
og staten Alagoas invaderet af den
hollandske flåde i 1630.
Invasionen, der skabte kaos, hjalp
100.000 af slaver til at flygte op i bjer-
gene mellem Garanhuns og Palmares.

De store områder med sukkerrørs-
marker ligger her stadigvæk, og giver
følelsen af at være sat flere hundrede
år tilbage i tiden.

De bedste strande nær byen er Ponte
Verde og Jatiuca. Den sydlige kyst-
strækning er kendt for smukke strande
og vilde landskaber. Den flotteste og
mest kendte strand er Praia do Francês
(den franske strand), der på den ene
side er beskyttet af koralrev, der dan-
ner naturlige swimmingpools uden
bølger. Havet på den anden side er
åbent, og perfekt til windsurfing. Praia
do Francês ligger 20 kilometer syd
for Maceió, og på vejen passerer du
øen Santa Rita, omgivet af lagunerne
Mundaú og Manguaba.

Strandene er områdets bedste og van-
dets farve veksler mellem klart blåt og
mørke grøn/turkis.

Der er gode muligheder for snorkling i
området.



Bliv sat tilbage i tiden - til det 16. århundrede

Recife og Olinda

EKSEMPLER PÅ VORES UDFLUGTER:
City tour Recife & Olinda: Via den berømte strand Boa Viagem kører
vi til den gamle del af byen med historiske bygninger og monumenter.
Guararape med det gamle fort besøges også, samt kulturhuset og andre
vigtige steder. Turen fortsætter til Olinda med Sâo Bento klosteret, Sâo
Pedro pladsen mm.
Itamaracá & Igarassu: Vi kører til den historiske by Igarassu, 39 km nord for
Recife, og besøger en af de ældste kirker i Brasilien. Fra Igarassu fortsæt-
tes til øen Itamaracá. Her er der tid til en dukkert og nyde solen. Det gamle
hollandske fort Orange fra 1631 er en af hovedattraktionerne på øen.
Porto de Galinhas: 70 km syd for Recife ligger Porto de Galinhas med
mange kilometer af smukke strande, klart vand og palmer.

Recife er ikke kun en by, men to. I den
første er strandene hovedattraktion.
Her findes 12 km strande, palmetræer
og jangadas, fordelt mellem strandene
Boa Viagem og Pina. Størsteparten
af hotellerne er velbeliggende med
mange turister.

Navnet Recife betyder rev og stam-
mer fra de stenformationer der beskyt-
ter standene.
For at komme til det andet Recife, skal
du krydse broerne over Capibaribe
og Beberibe floderne. Denne del er
meget ældre, fra det 17. århundrede,

og hovedattraktionen er de historiske
bygninger og arkitekturen.
Recife’s kolonistils bygninger afspejler
fortiden, med krige mod fremmede
styrker og kampen for politisk frihed.
Karnevalet er den mest populære fest,
men absolut ikke den eneste.
Olinda, kun 7 km fra Recife, er den
største kilde af Portugisisk kultur i
Brasilien.
Byen blev grundlagt i 1537 på en bakke
med udsigt over Atlanterhavet og er
formentlig den mest unikke påmindelse
om portugisisk arkitektur fra koloni-
tiden.
UNESCO har fredet Olinda. At gå i de
smalle stræder er som at blive sat til-
bage i tiden, til det 16. århundrede.
Karneval i Olinda, er præget af Frevo
musikken, og populært over hele
Brasilien.



”Solens by” med Magiske strande og kæmpe sandklitter

Natal

EKSEMPLER PÅ VORES UDFLUGTER:
City Tour: Vi kører via kystvejen og de dejlige strande. Drefter til Natal
centrum og der stoppes ved markedet med kunsthåndværk, oprettet i et
tidligere fængsel.
Beach-buggy Genipabu: Adrenalinet skal nok ”komme i kog” når vi suser
op og ned af de store sanddyner.
Heldagstur til Praia da Pipa: 85 km syd for Natal ligger Praia da Pipa, det
perfekte sted for naturelskere, med palmeklædte strande og hyggelig
landsby. Turen til Praia da Pipa tilbyder også besøg på lokale markeder,
forskellige bådtur.

Natal er beliggende i nordøst Brasilien
mellem en flod og havet. Det er en af
de første byer i Brasilien der mærker
solen om morgenen, en gylden sol der
skinner hele året.
Det var her luftfart mellem Brasilien og
Europa startede og Natal var et meget
strategisk område under 2. verdenskrig,

da byen blev kaldt Sejrens Vippe. Alle de
amerikanske fly til Nordafrika startede her.
Natal der også kaldes Solens by, blev
grundlagt af Portugiserne i det 16.
århundrede, men både Frankrig og
Holland har sat deres præg på byen.
Det moderne Natal blev tegnet af den
italienske arkitekt Giacomo Palumbo

og derfor er gaderne brede med mange
grønne områder. Natal er hovedstad
i staten Rio Grande do Norte med
600.000 indbyggere og kendt for sine
magiske strande med kæmpe sandklit-
ter.
Natalsnordligekyst ogGenipabusand-
dyner. De berømte sanddyner ved
Genipabu stranden, beliggende nord
for Natal. Vi kører i Beach-buggy via
Natals strande og bliver sejlet over
floden Potengí. Adrenalinet skal nok
”komme i kog” når vi suser op og ned
af de store sanddyner. Det er også
muligt at ride på drommedarer. Turen
fortsætter over endnu en flod ”Mirim”,
og vi kører yderligere nord på via
mange flotte og øde strande, inden vi
når til Jacuma søen. Her kan man prøve
at ”kælke” eller stå på ”sandboard” ned
af klitterne til det varme vand i søen.



Praia da Pipa med smukke strande og hyggelig landsby

Praia da Pipa

85 km syd for Natal møder man Praia
da Pipa med smukke strande, og et
livligt natteliv i landsbyen, der byder på
utallige restauranter og barer.

Det perfekte sted for naturelskere,
med palmeklædte strande og en hyg-
gelig landsby. Og ikke mindst Pipa
Naturreservat, med mange eksotiske
dyr såsom de små silkeaber, mange
slags tropiske fugle, delfiner og hav-
skildpadder.
Praia da Pipa var en lille fiskerlandsby
indtil 1970’erne hvor sufere og rygsæk-
rejsende opdagede den lille landsby.
De blev betaget af områdets smukke
natur og de venlige indbyggere.

Landskabet er velsignet med naturlig
skønhed som de høje klipper, flotte

strande, krystalklart vand og den vel-
bevarede kystregnskov.

I starten var her primært brasilianske
turister, men inden længe begyndte
udenlandske turister at opdage Praia
da Pipa, der hurtigt blev en af de mest
populære badebyer i Brasilien. Flere
valgte at blive her, og prøve lykken
med at etablere små hoteller, restau-
ranter og butikker.

Byen er beliggende på et relativt lille
areal, og takket være miljøloven er
der kun begrænsede muligheder for
at udvide bebyggelsen. Dermed kan
fremtidige besøgende også nyde godt
af den tropiske kystregnskov der omgi-
ver den hyggelige by.

EKSEMPLER PÅ VORES UDFLUGTER:
Beach buggy langs strandene.
Bådtur og delfiner.
Natal City Tour: Vi kører via kystvejen og de dejlige strande. Derefter til
Natal centrum og der stoppes ved markedet med kunsthåndværk, oprettet
i et tidligere fængsel.

Temperaturer dag/nat:
Januar 30/24, vand 27
April 30/23, vand 27
Juli 27/21, vand 26
Oktober 29/23, vand 26



Verdens smukkest beliggende by i fantastiske naturlige tropiske omgivelser

Rio de Janeiro

EKSEMPLER PÅ VORES UDFLUGTER:
City tour Corcovado: En betagende togtur på 16 minutter gennem tæt
regnskov tager os til Kristus statuen med en fantastisk udsigt over Rio de
Janeiro. Tilbage til hotellet langs de smukke strande.
City tour Sukkertoppen: Et andet af Rio’s smukke postkort er Sukkertoppen.
Via kabelbanen – også kendt fra James Bond – når vi toppen.
Jeep Safari Tijuca National Park: Afhentning i åben jeep på hotellet og
afgang til Tijuca skoven – den største by skov i verden – en del af den
gamle kystregnskov. I Tijuca foregår transporten både til fods og i jeep.
Rio By Night inkl. middag og show: Fra hotellet køres til en Churrascaria
restaurant, hvor der serveres et overflødigeshorn af forskelligt lækkert og
grillet kød samt salat, ad libitum. Efter middagen tager vi til Plataforma I,
med et smukt og farverigt show med bl.a. de flotte karnevalsdragter.

Rio de Janeiro er en af verdens
smukkeste byer og skønheden kom-
mer fra de naturlige tropiske omgi-
velser, hvor bjerge, skove, strande,
laguner, kystregnskov og det sydli-

tuen Redeemer, dominerer landskabet
710 meter over byen.
Sukkertoppen med 395 meters højde
beskytter indsejlingen til Guanabara-
bugten, der blev opdaget af portugi-
serne 01. januar 1502, de troede at det
var en flod og navngav stedet Januar
Floden (Rio de Janeiro).
Tijuca skoven, er den største by-skov i
verden og bliver kaldt for byens lunge.
Den løber bl.a. op ad Corcovadobjerget.
Nattelivet i Rio går aldrig i stå, og
byder på mange hyggelige restau-
ranter langs Copacabana og Ipanema
oplyste strandpromenader samt utal-
lige natklubber i alle genre.
Det mest kendte af Brasiliens karne-
valer, er det i Rio med et mix af parader
på gaderne og klubfester samt det flot-
te optog med de bedste sambaskoler
på sambadromen.

ge Atlanterhav blandes og udgør en
dramatisk baggrund. Copacabana og
Ipanema er blandt de mest kendte
strande i verden.
Corcovado bjerget med Kristus sta-



Temperaturer dag/nat:
Januar 30/23, vand 25
April 27/21, vand 25
Juli 25/18, vand 22
Oktober 26/20, vand 22

Der er altid stil over den populære badeby Búzios

Búzios

Oprindelig en lille, rustik fisker koloni,
blev først opdaget i 1960 af de rige og
kendte fra Rio, der ledte efter et week-
end sted.

Beliggende 191 km nordøst for Rio, er
Búzios et lille hjørne af paradis, med 17
strande og charmerende restauranter,
barer og natklubber.

Der er altid stil over Búzios og besø-
gende kan shoppe den seneste mode
i butikkerne langs gaden Rua das
Pedras.

Her finder du strande, laguner, klitter,
lyseblå himmel og mennesker der er
stolte af deres altid solbrune hud.

Búzios er i dag en af de mest populære
badebyer i Brasilien. Búzios tiltrækker
mange forskellige slags sportsudøvere,
men byen og området er også for de
der ønsker at nyde de simple glæder
i livet.

For dem der ønsker at spille golf,
byder Búzios Golf Club på en rigtig
god 18 hullers golfbane.

De oprindelige bosættere her på halv-
øen, var europæiske pirater og slave
handlere. Byen har en rig historie og
havde perioder med stor rigdom, der
gjorde at Búzios blev en af Brasiliens
mest velstående og farverige lands-
byer.

EKSEMPLER PÅ VORES UDFLUGTER:

Sejltur: Med skonnert oplever du den smukke halvø Búzios, og vi sejler til
12 strande og 3 øer. Der er tid til at bade og bruge det medbragte snorkel-
udstyr og kajakker. Ombord kan der købes frugt og drikke.

Snorkling og dykning: Gode muligheder for snorkling og dykning som er
meget populært i Búzios.

Jeep Tour: I åben jeep rundt på halvøen. Fra den åbne jeep er der en pragt-
fuld udsigt over de flotte strande og det krystalklare vand.


